
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr VI Rady Powiatu Sztumskiego 

VI Sesja Rady Powiatu Sztumskiego w dniu 25 września 2024 

Obrady rozpoczęto 25 września 2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:15 tego samego 

dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków 

Obecni: 

1. Sławomir Bober 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Grzegorz Kostrzewa 

4. Adam Krupa 

5. Dorota Letkiman 

6. Ryszard Mazerski 

7. Grzegorz Murawski 

8. Leszek Sarnowski 

9. Jarosław Stawny 

10. Piotr Stec 

11. Kazimierz Szewczun 

12. Leszek Tabor 

13. Józef Warunek 

14. Marta Zarańska 

15. Rafał Żemojdzin 

 

1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Sztumskiego p. Leszek Tabor otworzył VI sesję Rady Powiatu 

Sztumskiego. Przywitał radnych, Zarząd, Dyrektorów, Naczelników. Przywitał p. Sylwię 

Zawiślak, która będzie odbierała nagrodę w konkursie Piękna Wieś Pomorska w 2024 roku. 

Odczytał klauzurę RODO i przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

 



2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie eSesja Przewodniczący stwierdził 

prawomocność obrad.  

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

Porządek sesji przewiduje: 

 

1. Otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Wręczenie nagrody dla zwycięzcy konkursu „Piękna Wieś Pomorska 2024”. 
5. Przyjęcie Protokołu nr V z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 21.08.2024 roku.  

6. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 
7. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Kwidzynie na obszarach powiatu: kwidzyńskiego, grudziądzkiego, iławskiego, sztumskiego 

za 2023 rok – referuje Kierownik Nadzoru Wodnego w Kwidzynie p. Adam Małż. 

8. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Elblągu  

na obszarach powiatu: elbląskiego, malborskiego, sztumskiego, nowodworskiego, 

ostródzkiego, iławskiego, kwidzyńskiego, braniewskiego za 2023 rok – referuje Kierownik 

Nadzoru Wodnego w Elblągu p. Krzysztof Czeszejko – Sochacki.  

9. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Malborku na obszarach powiatu: nowodworskiego, malborskiego, elbląskiego, sztumskiego 

za 2023 rok – referuje p.o. Kierownika Nadzoru Wodnego w Malborku  

p. Sławomir Szymański.  

10. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego  

w Tczewie na obszarach powiatu: tczewskiego, świeckiego, gdańskiego, m. Gdańska, 

kwidzyńskiego, sztumskiego, nowodworskiego, starogardzkiego za 2023 rok – referuje 

Kierownik Nadzoru Wodnego w Tczewie p. Grzegorz Brzozowski. 

11. Przyjęcie informacji na temat stanu przygotowań do roku szkolnego 2024/2025 oraz informacja 

o wynikach rekrutacji do Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych Ośrodków Szkolno 

Wychowawczych – referuje Naczelnik Wydz. Edukacji i Ochrony Zdrowia  

p. Brygida Rutkowska – Piszcz. 
12. Przyjęcie informacji z działalności placówki opiekuńczo – wychowawczej typu 

socjalizacyjnego BONA FIDE za 2023 rok – referuje Prezes Zarządu Fundacji Bona Fide  

p. Marcin Kerber.  
13. Przyjęcie sprawozdania z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za okres X 2023 – IX 

2024 – referuje Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji p. Grzegorz Murawski. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok – 

referuje Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 



Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034 – referuje Skarbnik Powiatu 

Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Lwóweckiego na 

usuwanie skutków powodzi - referuje Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu pomieszczeń w budynku przy ul. Reja 12 

w Sztumie na rzecz dotychczasowego najemcy – referuje Naczelnik Wydz. Geodezji, 

Kartografii, Katastru i Gosp. Nieruch. p. Krystyna Szczepanek. 

18. Wnioski i oświadczenia. 
19. Sprawy różne.        
20. Zakończenie obrad. 

 
Przewodniczący poinformował, że porządek obrad został przesłany drogą mailową łącznie  

z pozostałymi materiałami.  Porządek zostanie zmieniony ze względu na nieobecność 

kierownictwa z Nadzoru Wodnego z Kwidzyna, Malborka oraz Tczewa. Punkty 7,9 i 10 z 

porządku posiedzenia zostaną zdjęte. Natomiast w punkcie 17 porządku zmiana dotyczyć będzie 

osoby referującej uchwałę. 

Otworzył dyskusję. 

Wobec niewniesienia żadnych uwag do zmienionego porządku zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski,  

Porządek obrad po zmianach stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr VI Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 



4. Wręczenie nagrody dla zwycięzcy konkursu „Piękna Wieś Pomorska 2024”. 

Przewodniczący Rady Leszek Tabor wraz z Wicestarostą Ludwikiem Butkiewiczem wręczył  

p. Sylwii Zawiślak mieszkającej w Sadułkach nagrodę. Pani Sylwia zdobyła największą liczbę 

punktów w konkursie „Piękna Wieś Pomorska 2024” w kategorii ZAGRODA. 

Pani Sylwia zabrała głos i podziękowała serdecznie za przyznanie nagrody. Zaprosiła na 

zwiedzenie tego pięknego miejsca. 

Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 

5. Przyjęcie Protokołu nr V z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 21.08.2024 roku. 

Przewodniczący poinformował, że nikt nie wniósł uwag do protokołu i zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia Protokołu nr V z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 21.08.2024 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Protokół stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

6. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

W związku z nieobecnością Starosty Powiatu Sztumskiego Leszka Sarnowskiego Wicestarosta 

Ludwik Butkiewicz poprosił o zadawanie pytań. 

 

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu. 

 

Informacja międzysesyjna stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr VI Rady Powiatu 

Sztumskiego. 



7. Przyjęcie sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Elblągu na 

obszarach powiatu: elbląskiego, malborskiego, sztumskiego, nowodworskiego, ostródzkiego, 

iławskiego, kwidzyńskiego, braniewskiego za 2023 rok. 

Kierownik Nadzoru Wodnego w Elblągu p. Krzysztof Czeszejko – Sochacki przedstawił 

sprawozdanie na łączonym posiedzeniu komisji. Niestety w obradach sesyjnych nie mógł 

uczestniczyć ze względu na obowiązki służbowe. Przewodniczący zaproponował, aby 

przegłosować sprawozdanie. Materiały radni otrzymali drogą mailową. Nikt nie wniósł uwag do 

ww. sprawozdania. Na wszystkie pytania kierownik odpowiedział na wspomnianym posiedzeniu 

komisji. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z działań poodejmowanych na terenie Nadzoru Wodnego w Elblągu na 

obszarach powiatu: elbląskiego, malborskiego, sztumskiego, nowodworskiego, ostródzkiego, 

iławskiego, kwidzyńskiego, braniewskiego za 2023 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Sławomir Bober, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, Ryszard Mazerski, 

Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, Leszek Tabor, Józef 

Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ludwik Butkiewicz 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

8. Przyjęcie informacji na temat stanu przygotowań do roku szkolnego 2024/2025 oraz 

informacja o wynikach rekrutacji do Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych Ośrodków 

Szkolno Wychowawczych. 

Informację przedstawiła Naczelnik Wydz. Edukacji i Ochrony Zdrowia p. Brygida Rutkowska – 

Piszcz. Poinformowała o przygotowaniu placówek na nowy rok szkolny zgodnie z tym co 

Komisja Edukacji podczas kontroli placówek w dniu 04.09.2024 roku stwierdziła. Szkoły są 

przygotowane zgodnie z obowiązującymi przepisami i wytycznymi uzyskanymi po kontroli. 



Przeprowadzono drobne remonty w placówkach, aby dostosować warunki do nauki. 

Poinformowała o liczbie absolwentów ze szkół podstawowych z powiatu sztumskiego, która 

wynosiła 194 uczniów.  

Przewodniczący po wysłuchaniu informacji otworzył dyskusję. 

Głos zabrał radny Kazimierz Szewczun, w sprawie problemów komunikacyjnych związanych  

z dowożeniem młodzieży i dzieci do szkół w naszym powiecie. Problem ten występuje w 

miejscowości Tywęzy, gdzie młodzież z chęcią uczęszczałaby do ZSZ w Barlewiczkach. Należy 

się nad tym zastanowić jak rozwiązać te niedogodności z transportem. 

Głos ad vocen zabrała Naczelnik i odpowiedziała, że były przeprowadzane rozmowy z uczniami  

i rodzicami w tej sprawie. Nikt nie zgłaszał problemów z dojazdem. Młodzież organizuje sobie 

transport we własnym zakresie. Natomiast jest jeszcze internet, w którym są miejsca. Niestety 

młodzież nie chce korzystać z tego rozwiązania.  

Głos zabrał radny Jarosław Stawny. Zapytał z czego wynika brak klasy IV w ZSZ  

w Dzierzgoniu? 

Naczelnik odpowiedziała, że wynika to w związku z brakiem naboru w tamtym okresie  

do szkoły. 

Głos zabrał radny Piotr Stec w sprawie ilości uczniów, która rozpoczęła naukę w klasach 

pierwszych w szkołach ponadpodstawowych w naszym powiecie. 

Naczelnik odpowiedziała, że łącznie jest to 186 uczniów co stanowi 96 % absolwentów ze szkół 

podstawowych.  

Wobec braku innych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia informacji na temat stanu przygotowań do roku szkolnego 2024/2025 oraz informacja  

o wynikach rekrutacji do Szkół Ponadpodstawowych i Specjalnych Ośrodków Szkolno 

Wychowawczych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Informacja stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

9. Przyjęcie informacji z działalności placówki opiekuńczo – wychowawczej typu 

socjalizacyjnego BONA FIDE za 2023 rok. 

Przewodniczący poinformował, że podobnie jak kierownik Nadzoru Wód pan Prezes Zarządu 

Fundacji Bona Fide p. Marcin Kerber omawiał sprawozdanie na łączonym posiedzeniu komisji. 

Niestety obowiązki służbowe nie pozwoliły na obecność na obradach sesyjnych. W związku  

z omówionym sprawozdaniem i brakiem uwag do niego Przewodniczący zaproponował, aby 

również przyjąć ten punkt poprzez głosowanie. 

Wobec niezgłaszania żadnych uwag zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia informacji z działalności placówki opiekuńczo – wychowawczej typu socjalizacyjnego 

BONA FIDE za 2023 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

 

 



10. Przyjęcie sprawozdania z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za okres X 2023 – 

IX 2024. 

Sprawozdanie odczytał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Grzegorz Murawski. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Wobec niezgłaszania żadnych uwag i pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

przyjęcia sprawozdania z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za okres X 2023 – IX 

2024. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego  

z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Wobec niewniesienia żadnych uwag i pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

27 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034. 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Wobec niewniesienia żadnych uwag i pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego Nr LII/362/2023 Rady 

Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Lwóweckiego  

na usuwanie skutków powodzi.  

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Wobec niewniesienia żadnych uwag i pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Lwóweckiego na 

usuwanie skutków powodzi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu pomieszczeń w budynku przy ul. Reja 

12 w Sztumie na rzecz dotychczasowego najemcy. 

W związku z nieobecnością Naczelnik Wydziału Krystyny Szczepanek uchwałę odczytała 

Zastępca Naczelnika Wydz. Geodezji, Kartografii, Katastru i Gosp. Nieruch. p. Danuta Jas. 



Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Głos zabrał radny Jarosław Stawny, który zapytał o to jaki to jest budynek i gdzie się on mieści. 

Pani Danuta odpowiedziała, że jest to budynek na terenie szpitala, gdzie jest duża sala i sala 

kominkowa. Obecna umowa trwa 3 lata i na tych samych warunkach chcemy przedłużyć umowę. 

Płatne jest „1 zł” oraz media. 

Wobec braku innych uwag i pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie 

podjęcia uchwały w sprawie zawarcia umowy najmu pomieszczeń w budynku przy ul. Reja 12  

w Sztumie na rzecz dotychczasowego najemcy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Sławomir Bober, Ludwik Butkiewicz, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Dorota Letkiman, 

Ryszard Mazerski, Grzegorz Murawski, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Kazimierz Szewczun, 

Leszek Tabor, Józef Warunek, Marta Zarańska, Rafał Żemojdzin 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Sarnowski 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr VI Rady Powiatu Sztumskiego. 

15. Wnioski i oświadczenia. 

Głos zabrał radny Kazimierz Szewczun w sprawie stypendium dla studentów medycyny. 

Związane jest to z brakami w kadrach, jeżeli chodzi o lekarzy, a szczególnie specjalistów. 

Wskazał źródło finansowania. Jednym z nich jest czynsz dzierżawny. Kolejne źródło to prośba  

o wystąpienie ze Związku Powiatów Polskich, gdyż nie mamy żadnych korzyści z tego tytułu. 

Uważa, że te wskazane środki są wystarczające, aby zachęcić do pozostania młodej kadry  

w naszym szpitalu. 

Głos zabrał radny Piotr Stec w sprawie przygotowania aktualizacji procedur dla mieszkańców,  

a zwłaszcza uczniów jak mają się zachować w razie powodzi czy innego nieszczęścia. W jakie 

miejsce mają się udać, gdzie szukać pomocy, jak się zachować. 



Głos zabrał radny Jarosław Stawny w sprawie statystyk ilości mieszkańców powiatu 

sztumskiego, którzy studiują medycynę.  

Głos zabrała radna Marta Zarańska w sprawie wysokości takiego stypendium naukowego. 

Poinformowała, że jest to około 700 zł i co roku rośnie o 50 zł kwota. Nie jest to zachęcająca 

kwota, aby przyciągnąć studenta, ale jak najbardziej jest za takim pomysłem. 

Głos ad vocen zabrał radny Kazimierz Szewczun, który powiedział, że powinniśmy spróbować 

inaczej nie będziemy wiedzieć, czy to ma sens. 

Ponieważ nikt więcej nie zgłosił wniosków Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu. 

16. Sprawy różne. 

Przewodniczący poprosił o pozostanie przewodniczących komisji o pozostanie po obradach 

celem ustalenia prac komisji. 

Zaproponował, aby zorganizować wyjazdową sesję na terenie powiatu, żeby radni zostali 

zapoznani z majątkiem powiatu.   

Głos zabrał radny Jarosław Stawny, który zaproponował, aby taki wyjazd odbył się na terenie 

gminy Starego Dzierzgonia. 

Głos zabrał Wicestarosta Ludwik Butkiewicz, który poinformował o petycji przesłanej przez 

radnego Piotr Steca, aby obrady sesyjne odbywały się w godzinach popołudniowych ze względu 

na inne zobowiązania radnych. 

Przewodniczący Rady Leszek Tabor odpowiedział, że obrady w godzinach rannych odbywały się 

ze względu na pogodę i temperaturę. Ponieważ ten czas już minął to wracamy do normalnego 

trybu posiedzeń popołudniowych. Przewodniczący zaproponował termin kolejnej sesji  

na 23 października tradycyjnie w środę. 

17. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący zakończył posiedzenie Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego 

 

 

Przygotował: Administrator Systemu 


